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Aufgabe 2.1
Gegeben seien die Vektoren a⃗ =

 1
−1
0

, b⃗ =

0
1
1

 und c⃗ =

1
0
1

. Berechnen Sie

(a) a⃗× b⃗

(b) b⃗× a⃗

(c) a⃗ · (⃗b× c⃗)

(d) ∢(c⃗, b⃗)

Aufgabe 2.2
(a) Welche Fläche hat das Parallelogramm, das von 2

−1
0

 und

−1
1
4


aufgespannt wird ?

(b) Welches Volumen hat der Spat, der von 2
−1
0

 ,

−1
1
4

 und

 2
2
−2


aufgespannt wird ?

Aufgabe 2.3
Prüfen Sie, ob folgende Rechnungen definiert sind und berechnen Sie ggf. die Matrixpro-
dukte:

(a)

−1 0 1
2 −2 4
2 0 0

 ·

2 1
1 1
0 2



(b)

2 1
1 1
0 2

 ·

−1 0 1
2 −2 4
2 0 0


(c)

1
1
0

T

·

 2
0
−1



(d)

 2
0
−1

 ·

1
1
0

T


